
 
 
 

OBJAVE 29, ponedeljek, 1. april 2024 
 

Šolski teden: 29 
 
Dobro jutro! 
Za nami so velikonočni prazniki, ki smo jih preživeli v družinskem vzdušju. Na račun 
praznika, velikonočnega ponedeljka imamo nekoliko krajši delovni teden. Vstopili smo 
v četrti mesec, v mesec april. Beseda april izhaja iz latinske besede aperire, kar pomeni 
odpreti in se nanaša na pomladno prebujanje narave. Tudi stara slovenska beseda, mali 
traven, nam sporoča, da se aprila prične pospešena rast rastlin.  
Učitelji poročajo o kar nekaj uspehih naših učencev iz preteklega tedna. Učiteljica 
Mateja Vodenik Pangeršič je napisala: 
V petek 29. 3. 2024, je na OŠ III v Murski Soboti potekalo regijsko tekmovanje iz 
konstruktorstva in tehnologije obdelav, katerega se je udeležilo veliko število 
tekmovalcev iz celega Pomurja. 
Našo šolo so v kategoriji K2 – konstruiranje z Lego gradniki zastopali: Tinkara Bratuša 
(2.r), Lara Rojko in Filip Grosek (3.r) in Leon Pešić (4. r.). 
Vsi naši tekmovalci so se kljub velikemu številu udeležencev tekmovanja zelo dobro 
odrezali. 
Največ izvirnosti, domiselnosti in ustreznosti uporabe Lego gradnikov za svoj izdelek 
sta dosegli Tinkara Bratuša (2. r.) in Lara Rojko (3. r.), ki sta dosegli prvo mesto v svojem 
razredu. 
Državno tekmovanje bo potekalo 25. 5. 2024 na Pedagoški fakulteti v Ljubljani. 
Udeležijo se ga najboljši tekmovalci iz posamezne regije in učenki Tinkara Bratuša (2.r) 
in Lara Rojko (3.r) bosta med njimi v kategoriji K2 – konstruiranje z Lego gradniki. 
Učiteljica Evgenija Peternel dodaja informacije o rezultatih tekmovanja za starejše 
učence. 
Petkovega tekmovanja iz konstruktorstva in tehnologije obdelav udeležile so se 
udeležile tudi štiri ekipe starejših učencev, ki so tekmovale v obdelavi papirja, umetnih 
snovi, lesa in kovin. Tekmovali so : Samanta Senekovič, Ana Fekonja, Lado Bratuša, 
Manuel Maurič, Tai Krajnc Pučko, Alisa Chiara Klobasa in Patricija Vogrinec. Vsi učenci 
so se pri izdelavi izdelkov potrudili in so zgledno zastopali šolo. Posebej sta se izkazali 
Alisa Chiara Klobasa in Patricija Vogrinec, ki sta v izjemno številčni konkurenci osvojili 
2. mesto v obdelavi lesa.  
Vsem tekmovalcem in učiteljicama Evgeniji in Mateji iskrene čestitke.. 
 
Jutri v torek, 2. 4. 2024, bomo obeleževali svetovni dan mladinske književnosti. 
V sredo, 3. 4., se bosta odvili kar dve tekmovanji. Učiteljica Jerica Golob Peterka 
sporoča, da bo sredo bo potekalo tekmovanje iz slovenščine za Cankarjevo priznanje z 
naslovom Nevidni svetovi za učence od 1. do 7. razreda. Učenci so se morali letos 
prebijati skozi zahtevna besedila, z branjem so stopali po poteh skritega, nevidnega, 



 
 
 

celo skrivnostnega. Zgodbe v sebi nosijo nekaj fantazijskega, pa tudi veliko 
resničnostnega sveta. A,  ker verjamemo, da bodo zmogli, jim poleg obilice fantazije in 
znanja želimo še veliko sreče. Učenci bodo potrebne informacije dobili pri svojih 
mentoricah. Uspešno tekmovanje. 
Ta dan bo pa učiteljica Mateja Šajhar na državno tekmovanje iz znanja angleščine 
pospremila osmošolca  Tristana Pešiča. Tekmovanje bo potekalo v Murski Soboti.  
V četrtek, 4. aprila, bo potekalo regijsko tekmovanje iz znanja matematike. Tekmovanja 
se bodo udeležili: Luka Toni Šenekar (6. r.), Tijana Krambeger (7. r.), Rene Merčnik (8. 
r.) in Patricija Vogrinec (9. r.).  Na OŠ III Murska Soboto bo učence spremljala učiteljica 
Evgenija Peternel. 
Vse tekmovalcem želimo veliko zbranosti in uspeha. 
 
  
 
Uspešen teden vam želim. 
 
Matej Kraner 


